

JAK NÁM MŮŽETE POMOCI

LILIE - Volnočasové centrum a nízkoprahové zařízení pro děti a mládež

Zapojte se do našeho projektového týmu. Hledáme schopné a nadšené lidi, kteří jsou ochotni nabídnout své znalosti a dovednosti.

Pomozte nám najít účetního, ekonoma, právníka – bez nich to nepůjde a ti nám v týmu zatím chybí.

Spojte nás se svojí diplomkou nebo praxí – Práce na projektu může být zajímavou položkou do životopisu pro širokou škálu profesí – buďte svou školní praxí opravdu užiteční, pomůžeme vám.

Bud'te u toho a zkuste si jaké to je připravovat projekt financovaný z evropských peněz!!

Materiální podpora

Nejen penězi se dá pomoci. Naše skautské středisko realizuje celou řadu aktivit a mimo jiné se stará o táborovou základnu na Posekanci. To vše nás stojí finanční prostředky, které bychom jinak mohli ušetřit na projekt.

Pomozte nám ušetřit – nechceme utratit všechny peníze za nové židle a omezit třeba táborový program. Když ovšem získáme pytel brambor zdarma, ušetříme třeba na nástěnce. Když levně opravíme střechu na Posekanci, bude na lezeckou stěnu.

Nabídněte své dovednosti – mnozí z Vás jsou odborníci z různých profesí a mohou nám pomoci svou prací. Ušetřené prostředky budeme moci díky Vám použít na projekt.

Město Litomyšl

EUROGRANT s.r.o.

Ing. Eva Tmějová - Agrostav projekce Litomyšl

Ing. Zdeněk Dočkal - Geodeta Litomyšl

Ing. Vladimír Karlík - CONSULT VK Litomyšl

Mgr. Michal Zahradník - Šance pro tebe

manželé Řehůřkovi - REGRAFIKA

Náš projekt chceme financovat z dotace Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod. Přesto nám dotace nepokryje veškeré náklady. Sami musíme zaplatit 7,5% z celkových nákladů projektu. Už nyní jsme museli vynaložit nemalé finanční prostředky na projektovou dokumentaci.

Oslovte sponzora – Vzpomeňte si – nemáte ve svém okolí bohatého strýčka z Ameriky? Spolužáka ve vedení prosperující firmy? A jaký vztah ke skautům má váš šéf? Každá částka našim sponzorům nabízíme možnost se zviditelnit a stát se **partnerem celého projektu**. Potěší nás zájem podnikatelů, ale budeme vděční i za malé částky od soukromých dárců.

HLEDÁME
LIDI

PROJEKTOVÝ
TÝM

POMÁHAJÍ NÁM

FINANČNÍ
PODPORA

PROPAGACE
PROJEKTU

Přejeme si, aby byl projekt vidět. Věřím, že se nám tak podaří získat větší podporu pro projekt jednak u veřejnosti, jednak mezi politiky.

Hledáme mediálního partnera – noviny, rozhlas, televize – který bude pravidelně informovat o našem projektu a činnosti.

Pomozte nám s výrobou propagačních materiálů – přivítáme pomoc od tiskáren a DTP studií při výrobě informačních letáků, triček, nálepek apod.

Pochvalte nás – Myslíte si, že se nám povedl ples? Že je fajn, že se vaše světluška naučila ukrojit si chleba a že se váš skaut rozhodl hrát na kytaru? Nenechávejte si to pro sebe, napište krátký článek do Lilie nebo jinem.

Mluvte o nás – Povězte svým známým o našem projektu a o akcích, které pořádáme. Vyvěste naše letáky v práci, provozovně, klubu. I tichou poštou může zpráva o našem snu doputovat k tomu pravému dobrodějovi.

Bydžovský Ota, Dočkalová Šárka, Dvořáková Jana, Filipenský Vít, Chadíma Pavel, Jireček Tomáš, Karlík Martin, Kopecký Petr, Kovářová Markéta, Leničková Simona, Pešková Vendula, Řehůřková Miluše, Slunéčko Bořek, Šafránková Anna, Voříšek Pavel, Zandler David



JUNÁK – SVAZ SKAUTŮ A SKAUTEK ČR

